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1. 9. 2022.  

У холу Гимназије, у време продуженог великог одмора, организован је свечани дочек наших 

првака. Програм је реализовала школски психолог Смиља Синђелић са члановима Ђачког 

парламента. У визуелном осмишљавању мале свечаности учествовали су Тања Павловић-

Панов, професор ликовне културе,  и Лазар Мирчић, професор географије, председник Тима 

за маркетинг, са ученицама III3 - Нађом Стојковић и Николином Миленковић. За све 

ученике школе је за први дан обезбеђено и пригодно послужење. 

 

  
 

 



 
 

 

9. 9. 2022.  

У холу Гимназије одржана је традиционална ,,берза“ половних уџбеника. Координатор 

активности био је Милан Новаковић, ученик  III3, председник нашег Ученичког 

парламента.  

 

  
  

17. 9. 2022. 

,,Тања и гости“  био је назив концерта класичне и популарне музике Тање Новаковић, 

ученице IV1 Гимназије, одржаног у великој сали Дома културе у Старом Селу, њеном 

родном месту. Гости на концерту су јој били Софија Старчевић, III2, (соло певање), Вук 

Лакић, I2, Андријана Лакић и Вељко Јовановић ( хармоника) и трио гитара Гимназије – 

ученици Андрија Шулкић, IV2, и Лазар Стевановић, IV1, и професор историје Новица 

Жабарац. 



 
 

20.9.2022. 

Огледни час на тему "Правилни полиедри" одржан је у одељењу 3/2 . Ученици су сазнали 

шта су правилни полиедри, колико их има и које су њихове основне особине, а затим су 

правили од сламчица и картона моделе тетраедра, октаедра, хексаедра, икосаедра и 

додекаедра. Час је реализовала Наташа Чичић, професорка математике уз присуство 

школског психолога Смиље Синђелић. 

 

  
 



  

 

26. 9. 2022.  

Радионицу о менталном здрављу са ученицима одељења III3 водила је стручни сарадник - 

школски психолог Смиља Синђелић. 

 

 
 

 

   
   



26. 9. 2022. 

Секција страних језика ,,Defrenglish“ обележила је пригодном активношћу својих чланова 

(шале и игре речи на енглеском, француском и немачком језику) Међународни дан језика,  

који има за циљ да промовише језички диверзитет Европе. Традиција обележавања Дана 

језика у нашој школи започела је 2010. године.  

 

  
 

 

 
 

27. 9. 2022.  

У Клубу ,,Гимназијалац“ одржане су две радионице о менталном здрављу младих. 

Учесници су били ученици III3, одељења  друштвено-језичког смера, који су у току овог и 

претходног дана завршили обуку за помоћ вршњацима који се налазе у периоду 

,,адолесцентне кризе“. Пројекат ,,Имаш проблем? Ту смо за тебе!“ спроводи Удружење 

,,Свет речи“ (координаторка - професорка српског језика Јелена Златкова) уз подршку 

Министарства омладине и спорта.  

 



  
 

  
 

 

1. 10. 2022. 

За ученике и професоре наше школе организован је излет до Сремских Карловаца и Новог 

Сада, европске престонице културе 2022. Године. У Карловцима су посетили чувену 

Карловачку гимназију, Саборну цркву и Карловачку богословију, а у Новом Саду Галерију 

Матице српске, видели Градску кућу, Катедралу, Српско народно позориште, споменикe 

Светозару Милетићу и Јовану Јовановићу Змају, Православну цркву, Дунавску улицу...  

 



 

 
 

  
 

 
 

 



 7. 10. 2022.  

Поводом Дана менталног здравља, ученици и професори наше школи били су на излету до 

Покајнице. Ове године излет је реализован као настава у природи на тему ,,Болести и 

здравље“. Тако су чланови Историјске секције са професорком Катарином Манојловић 

представили Хипократове и Галенове препоруке најздравије исхране за појединца на 

основу типа личности, који се одређивао према хороскопском знаку. Библиотечкој секцији  

(професорка Весна Стојковић) тема су биле често танке линије раздвајања болести и 

здравља кроз примере великих светских књижевника. О здравој храни и гликемијском 

индексу воћа говорили су, уз дегустацију, чланови Биолошке секције и професори Снежана 

Пешић и Лазар Мирчић, а своје прилоге овој активности дали су и Секција страних језика 

,,Defrenglish“ решавањем питалица и укрштених речи, професорке физике Катарина 

Кањевац-Миловановић и математике Наташа Чичић и Маја Грујић - занимљивим 

материјалом попут ,,мозгалица“ и квиза, школски психолог Смиља Синђелић 

занимљивостима из своје струке... У другом делу излет је имао забавни карактер – играла 

се одбојка, посетио манастир Покајница са професором верске наставе Бранком 

Тодоровићем, уживало у понетој храни и пићу, и понајвише у дружењу.   

 

 
 

 

   
 



  
 

 

 
 

 

 

 

 

 



  
 

 

 13.10.2022.  

Продукт рада на пројектном задатку на часу психологије професорке Лидије Стојковић у 

II2  на тему – сан и спавање. 

 

                                           
  

21. 10. 2022.  

На Општинском такмичењу у стоном тенису, наша школа је заузела прво место и у мушкој 

и у женској конкуренцији. Наши такмичари били су  Андрија Шулкић, Матеја Антић, 

Марија Гарић и Марија Симић, а њихов тренер био је Марио Лукић, професор физичког 

васпитања. 

 



  
 

  

24. 10. 2022.  

У Клубу ,,Гимназијалац“ одржан је угледни час у трећем разреду на тему ,,Обичаји – 

обавеза или духовна потреба? – Обичаји и традиција код Срба“. Час су као корелацију 

предмета одржали професорка социологије Сузана Узелац и професор веронауке Бранко 

Тодоровић, а с пажњом га је пратило и неколико заинтересованих професора. 

 

  

 

 

27. 10. 2022.  

Ученици III3: Софија Рајић, Александра Стокић, Владимир Радивојевић и Владимир 

Митић, активни чланови Тима за вршњачку психолошку подршку Удружења ,,Свет речи“   

и њихова професорка српског језика Јелена Златкова, посетили су Техничку школу у 

Деспотовцу, где су учествовали на трибини ,,Кад душа заболи...“ Наши гимназијалци 

представили су роман ,,Јабука граната“ норвешке књижевнице И. Ресланд, који говори о 

бурном одрастању тинејџера. Након тога, обишли су манастир Манасија.  

 



  
 

  
 

28. 10. 2022.  

Група од 34 ученика и 7 професора наше школе  посетила је 65. Међународни сајам књига 

у Београду, а у вечерњим сатима присуствовала професионалној позоришној  представи 

,,Театра на Брду“ под називом ,,#MačkaPečena“. Носиоци ове активности били су директор 

Стојадин Туфегџић и професори Весна Стојковић и Лазар Мирчић. 

 

 

 

 



 
 

 

 

  

  

4. 11. 2022. 

Наш бивши гимназијалац (генерација рођених 1999. године), својевремено један од 

оснивача Неформалне групе ,,Гимназијалци“, свестрани Никола Грковић, дипломирао је на 

Факултету организационих наука у Београду као најуспешнији студент у генерацији на 

свом смеру. 

 

  



5. 11. 2022. 

Ученици III2 и III3, Ана Величковић, Исидора Костић, Милица Манојловић, Владимир 

Радивојевић и Владимир Митић, са својом менторком професорком Јеленом Златковом 

учествовали су на радионици ,,Наша заједница из нашег угла – решења за будућност“, коју 

је организовала Фондација ,,Јелена Шантић“ из Београда. На радионици која је одржана 

преко ,,зум“ платформе, млади из Ужица, Сјенице, Пожеге, Пријепоља и Велике Плане 

представили су проблеме у својим локалним заједницама и предлоге за њихово решавање. 

 

                 
 

9. 11. 2022. 

,,Како се изборити са стресом и анксиозношћу? - одлична презентација нашег ученика 

Михајла Николића на часу пројектне наставе енглеског језика професорке Татјане Кочић у 

одељењу IV3. Секција Стручног већа за стране језике у нашој школи  ,,Defrenglish“ објавила 

је снимак презентације на Фејсбук страници ,,Гимназијалци, Велика Плана“. 

  

 

 

10. 11. 2022.  

У Библиотеци ,,Радоје Домановић“ гостовао је Растко Јевтовић, писац, редитељ, музичар и 

професор српског језика и књижевности у Петој београдској гимназији. Пред 

великоплањанском публиком говорио је зашто и којим редом треба читати романе  турског 

нобеловца Орхана Памука, о слици Истанбула у Памуковим делима и томе како је Памук 

био његов књижевни узор и подстицај за писање романа о Београду. Чланови ,,Света речи“ 

Софија Рајић, Владимир Радивојевић, Ана Величковић, Владимир Митић и Александра 

Стокић, као и њихова професорка Јелена Златкова, представили су публици одабране 

одломке Јевтовићеве трилогије. У другом делу вечери, Јевтовићев бенд  ,,Ораси“ свирао је 

у плањанском кафићу ,,Хавана“. 

 



  
 

  
 

15. 11. 2022.  

Ученици I2 са професорком Весном Стојковић посетили су Библиотеку ,,Радоје 

Домановић“ у оквиру часа на тему Техника изучавања књижевноуметничког дела. 

Библиотекарка Сања Петровић, професорка српског језика и књижевности,  упознала их је 

са историјом плањанске библиотеке, стуктуром књижног фонда и начинима његовог 

коришћења. 

 

 
 



23. 11. 2022.  

Ученици наше школе: Јањош Сибиновски, Дамјан и Давид Митровић, Матеја Антић, 

Андрија Шулкић, Јован Донић, Филип Ђуричић и Вељко Барјактаревић, предвођени 

професором физичке културе Игором Сихом, освојили су прва места на општинским 

такмичењима у кошарци и баскету ,,3 на 3“,  и пласирали су на окружни ранг такмичења.  

 

 
 

24. 11. 2022. 

У Клубу ,,Гимназијалац“ представници Министарства просвете реализовали су обуку 

професора наше Гимназије за организовање државне матуре. Назив обуке је био  ,,Како 

читати, разумети и користити испитивања ученичких постигнућа: перспектива школе“. 

 

  
 



  
 

24. 11. 2022. 

Бивша гимназијалка Марија Шљиванчанин, данас 

Цвјетичанин, угледни адвокат и мајка троје деце 

која живи и ради у Београду, гостујући на ТВ Прва 

у емисији ,,150 минута“, говорила је на тему 

фалсификовања новца. Марија и Адвокатска 

канцеларија Цвјетичанин често се као стручни 

консултанти појављују у медијима. 

 

 

 

 

24 - 26. 11. 2022.  

Пласман у финале 14. ,,Стиховизије“, такмичења у рецитовању на страним језицима 

Народне библиотеке у Смедереву, према одлуци стручног жирија избориле су три наше  

ученице – Тања Новаковић, IV1,  (Yves Le Guern: ,,Caresse légère”), ментор професорка 

француског  језика Весна Миливојевић; Маријана Павловић, III3,  (Pablo Neruda: ,,If You 

Forget Me”), ментор професорка енглеског Татјана Кочић, и Софија Старчевић, III2,  

(Maryna Lin: ,,This Is What Depression Feels Like”), ментор професорка енглеског Тања 

Гојаковић.  

 

 
 

 



 

    
 

24. и 25. 11. 2022.  

Библиотечка секција Гимназије обележила је стогодишњицу рођења великог српског 

песника Васка Попе. Пригодну презентацију стваралаштва осмислиле су и реализовале 

ученице II1 - Андријана Михајловић, Емилија Пантелић, Милена Петровић и Даница 

Ранковић, уз помоћ своје професорке Весне Стојковић. Пратећа активност била је изложба 

атрактивних наслова из фонда школске библиотеке. 

 

  
 



 
 

 

26. 11. 2022.  

14. ,,Стиховизија“ у Смедереву је окупила ове године средњошколце из 23 средње школе из 

14 градова у Србији. Такмичење је реализовано у комбинованом формату – полуфинале 

онлајн, а финале, у које се пласирало 25 такмичара, уживо. На финалној вечери 26. новембра 

Тања Новаковић, IV1, заузела је друго место говорећи стихове на француском језику (Yves 

Le Guern - ,,Caresse légère“). Њена менторка је била професорка Весна Миливојевић. 

На 5. наградном фото-конкурсу из циклуса ,,Свет кроз објектив младих“, ове године под 

називом ,,Поезија и друге слике 2022.“, организованом као  пратећи програм 14. 

,,Стиховизије“, Јана Перић, ученица III3, (менторка Тања Павловић-Панов, професорка 

ликовне културе) поделила је друго место са Иваном Чепић из Пожаревца, у конкуренцији 

108 пријављених фотографија  инспирисаних песмама / стиховима на неком од страних 

језика. Победнике фото-конкурса одредио је збир гласова жирија и публике која је гласала 

електронским путем.  

 

  
 



 

 
  

26. 11. 2022.  

На Међународном литерарном конкурсу ,,Кад душа заболи...“, који је расписало Удружење 

,,Свет речи“ из Велике Плане, ученице наше школе постигле су одличне резултате у 

категорији гимназија и факултета: 2. место освојила је Исидора Kостић, III3, a 3. место Ана 

Јовановић, III2. Оцењивачку комисију чиниле су: Ана Јовановић, Љубица Георгијев, 

Слађана Вукићевић-Боричић, Ивана Даниловић, професоркe српског језика и књижевности 

у Београду, Лозовику и Александровцу, некадашње ученице Гимназије, затим Дијана 

Кртинић, професорка српског језика и књижевности из Суботице и Јадранка Мићовић, 

новинарка из Велике Плане. Литерарни конкурс је део активности пројекта ,,Имаш 

проблем? Ту смо за тебе!“, који спроводи Удружење ,,Свет речи“ уз подршку Министарства 

омладине и спорта Републике Србије. 

 

              
 

29. 11. 2022.  

На Окружном такмичењу у кошарци и баскету ,,3 на 3“, које је организовао Савез за 

школски спорт Велике Плане, наши гимназијалци су освојили једно прво, два друга и једно 

треће место: девојке - 1. место у кошарци и 3. место у баскету ,,3 на 3“, младићи - 2. место 

и у кошарци и у баскету. Наше екипе су чинили: Леа Костић, I1, Ива Денковић,   Милица 

Милосављевић и Јелена Шћепановић из II2, Јана Перић,  Маријана Павловић , Емилија 

Станојковић и  Ангелина Мирчић из  III3 и Софија Старчевић из III2, затим Јован Донић из 



I1, Дамјан Митровић и Давид Митровић из I2, Филип Ђуричић и  Јањош Сибиновски из 

III1, Вељко Барјактаревић,  IV1, Андрија Шулкић, IV2, и Матеја Антић, IV3. Тренер наших 

кошаркаша и кошаркашица је био професор Игор Сих. 

 

  
  

 
 

30. 11. 2022.  

Бивши гимназијалац, ђак генерације матураната из 2010. године, Младен Чичић, постао је 

доктор наука 2021. на  Краљевском технолошком институту (KTH - Royal Institute of 

Technology) у Стокхолму, јавном истраживачком универзитету који спроводи истраживање 

и образовање у области инжењерства и технологије и највећи је технички универзитет у 

Шведској. На свечаној промоцији нових доктора КТН у Концертној дворани у Градској 

кући у Стокхолму, Младен је био један од двојице студената из Србије којима су ове године 

додељене докторске дипломе. 

 

  
 



8. 12. 2022.  

Бивши гимназијалац, др Жељко Донић, професор Филолошког факултета у Београду на 

Катедри за иберијске студије, добитник је угледне награде Удружења књижевних 

преводилаца Србије ,,Милош Ђурић“, за превод поезије Антонија Маћада (,,Соријска поља 

и друге песме“, Партенон, 2022). 

 

 

 
 

13. 12. 2022.  

Гимназија је била гост на ,,Сајму науке“ у Основној школи ,,Свети Сава“. Наша школа се 

представила занимљивим интерактивним друштвеним играма, укрштеницама и квизовима 

које су осмислили ученици у сарадњи са професоркама физике и историје, Катарином 

Кањевац-Миловановић и Катарином Манојловић. Основци су могли да се упознају са 

најзначајнијим владаркама у прошлости и да погледају новогодишње постере на теме из 

физике, под заједничким називом  ,,Деда Мразе, убрзај!“ Сајам је био прилика да наши 

ученици промовишу Гимназију и поделе са основцима своја школска искуства. 

 

  
 



  

 

 

20. 12. 2022.  

На часовима српског језика професорке Весне Стојковић започета је презентација 

пројектних задатака на тему ,,Рани јади“ Данила Киша. 

 

  
 

21. 12. 2022.  

У сали Центра за културу ,,Масука“ Музичка секција Гимназије, с професором Станиславом 

Дамјановићем на челу, приредила је концерт за своје суграђане под називом ,,Гимназија и 

пријатељи“. У духу  новогодишњих празника, намера је била да се забавимо и развеселимо, 

и да подсетимо да је музика универзални језик који сви говоримо и осећамо. Гости на 

концерту били су Предшколска установа ,,Дечје царство“, градске основне школе  ,,Свети 

Сава“, ,,Карађорђе“ и ,,Надежда Петровић“,  и ,,Други шумадијски одред“ из Новог Села. У 

богатом колажном програму чули смо и видели плесне тачке, два хора, саксофон, гитаре, 

кларинет, хармонике, инструментални трио, дует и соло певачке нумере. Гимназију су 

представили: хор девојака с професором Станиславом Дамјановићем, Тања Новаковић, IV1, 

Дуња Пуповац, III1, Вук Лакић, I2, Софија Старчевић, III2, трио Лазар Стевановић, IV1, 

Андрија Шулкић, IV2,  и професор историје Новица Жабарац. 

 



 
 

 

  
 

 

  
 

 

 

 

 

  



 

23. 12. 2022.  

У хотелу ,,Плана“, за неколико плањанских установа међу којим је била и наша Гимназија, 

организована је предновогодишња забава.  

 

  
 

  28. 12. 2022.  

У сарадњи са  ,,Job Info Centrоm“ из Крагујевца, у школи је организовано ,,Basic Chek“ 

тестирање компетенција ученика. У тестирању је учествовало 26 наших ученика, који су 

остварили одличне резултате, до сада најбоље међу тестираним школама у окружењу. Ти 

резултати ће ученицима бити од значаја за даљи напредак, развој каријере и компетенција 

преко потребних у сналажењу на тржишту рада. Ова активност је проистекла из сарадње 

Тима за каријерно вођење и ,,Job Info Centra”, а у његовој реализацији  су учествовале 

Смиља Синђелић, наш школски психолог, и Александра Радовић, педагог, запослена у ,,Job 

Info Centru”. 

 

           
 



28. 12. 2022.  

На часу изборног предмета Језик, медији, култура ученици првог разреда имали су јавни 

наступ под слоганом ,,Покажи се“. Један од најинтересантијих наступа било је излагање 

ученице Нине Тодоровић о људској души. 

 

СЛИКА 

 

 

28. 12. 2022.  

Математичка секција професорки Наташе Чичић и Маје Грујић у холу школе организовала 

је за све заинтересоване ученике, љубитеље шаха, Новогодишњи шаховски турнир. 

 

  
 

  
 

 

  
 



29. 12. 2022. 

У холу Гимназије је већ све у новогодишњем духу : изложене су јелке од рециклираних 

материјала, спремљене за гласање за избор најлепше, а отворен је и Новогодишњи базар на 

коме млади предузетници из Тима за каријерно вођење продају своје рукотворине. 

 

  
 

  
 

 
 

                            



30. 12. 2022.  

У току великог одмора, у холу школе, ученици и професори су пратили гласање и 

проглашење победника међу одељењима која су се такмичила у прављењу новогодишње 

јелке од рециклираних материјала. Прво место су однели ученици I1, друго ученици  I2,  

треће ученици II1, али су пакетима слаткиша награђена сва одељења која су се такмичила. 

Ово необично такмичење већ петнаест година, као своју сталну активност, спроводи 

Еколошка секција, коју води професорка биологије Снежана Пешић. Циљ  такмичења је 

промовисање концепта рециклаже међу нашим ученицима наше школе. 

 

   
 

  

 

 

30. 12. 2022.  

У више одељења наше школе, као и претходних пута пред Нову годину, ученици су 

организовали игру ,,Тајни пријатељ“. У духу предстојећег празника, тајни пријатељи су 

једни другима даривали необичне, оригиналне поклоне и веселили се онима које су сами 

добијали. 

 



 
                             

 

30. 12. 2022. 

За секретарицу наше школе, правницу Споменку Милошковић, ово је био последњи радни 

дан пред званични одлазак у пензију. У њену част, у новогодишњем расположењу, колеге 

су организовале малу свечаност и закуску. 

 

 
 

30. 12. 2022 – 17. 1. 2023. 

Зимски школски распуст за ученике 

 

3. 1. 2023. 

Нина Матејић, матуранткиња наше школе, голгетерка Фудбалског клуба ,,Црвена звезда“, 

у избору УЕФА нашла се међу 10 највећих талената у свету у женском фудбалу. Нина је 

једна од десет фудбалерки за будућност, како је објављено на сајту Европске фудбалске 

уније. Нина је увелико и репрезентативка Србије, има неколико наступа за А тим, а редовно 

игра и за млађе категорије.    



                        

            

 

5. 1. 2023.  

Колектив Гимназије првог радног дана у 2023. години 

 

 
 

6. 1. 2023.  

Спортски савез Велике Плане изабрао је најбоље спортисте и клубове у 2022. и на пригодној 

свечаности председник Општине Игор Матковић доделио им је награде. За најбољу 

спортисткињу проглашена је гимназијалка Нина Матејић, чланица Женског фудбалског 

клуба ,,Црвена звезда“ из Београда. 



 

                      
 

12. 1. 2023.  

Штрајк упозорења Уније синдиката  просветних радника  Србије. Плањански просветари 

придружују се захтеву за  повећање буџета за просвету и побољшање свог материјалног 

статуса. 

 

                   
 

13. 1. 2023. 

Наша бивша ученица Јована Милић, доктор медицине на докторским студијама на 

Универзитету у италијанској Модени, била је гост ,,Дневника“ на ТВ ,,Новој“ и говорила о 

новом таласу заражавања корона вирусом. У време епидемије ковида 19 врло често је, као 

респектабилни имунолог, информисала јавност у домаћим медијима о најновијим 

сазнањима у вези са овом болешћу. 

 



                            

 

17. 1. 2023.  

Група ученика Гимназије и Техничке школе, ученици професорке Јелене Златкове и 

чланови Удружења ,,Свет речи“, присуствовали су промоцији романа ,,Мук“ и ,,Случај 

Винча“ Горана Милашиновића у Библиотеци ,,Радоје Домановић“. О романима је, поред 

аутора, говорио и проф. др Петар Пијановић са Учитељског факултета у Београду.  

 

  
 

 
   

                                  

23. 1. 2023.  

,,Дискриминација? Не у мојој школи!“ назив је радионице коју је професорка социологије 

Сузана Узелац реализовала са ученицима трећег разреда на часу грађанског васпитања. 

Циљ радионице је био оснаживање ученика у препознавању и борби против свих облика 

дискриминације у савременом друштву. Продукт радионице је пано истакнут у холу школе.  

 



  
 

24. 1. 2023.  

На часу српског језика и књижевности професорке Јелене Златкове у одељењу III2 

реализован је пројектни задатак на тему ,,Функција песме и игре у Станковићевој драми 

,,Коштана“. Ана Јовановић, Даница Ристић и Елена Спасић су на занимљив и креативан 

начин говориле о Коштаниној песми, показујући и одличан пример тимског рада. 

 

              
         

 

25. 1. 2023.  

У одељењу I1 Смиља Синђелић, стручни сарадник - психолог, одржала је радионицу на 

тему ,,Улога слушања у комуникацији“, чији је циљ био да ученици схвате значај слушања 

као конститутивног елемента у комуникационом процесу и почну свесно да развијају 

технике и вештине активног слушања. 

 



                            
 

 

27. 1. 2023.  

У Клубу ,,Гимназијалац“ пригодним програмом који су осмислили и реализовали 

професори верске наставе, музичке културе и српског језика, обележена је школска слава 

Свети Сава. Након приредбе, директор школе Стојадин Туфегџић доделио је дипломе и 

књиге ученицима који су постигли успех на републичким такмичењима у претходној 

школској години и њиховим менторима.  

Награде су добили: 

1) Ђорђе Марић, II1, за освојено 2. место на Републичком такмичењу из физике (ментор 

Катарина Кањевац – Миловановић) и 3. место на Републичком такмичењу из историје, 

2) Павле Милошевић, II1, за освојено 2. место на Републичком такмичењу из физике 

(ментор Катарина Кањевац-Миловановић), 

3) Наталија Новаковић, IV1, за учешће на Републичком такмичењу из физике (ментор 

Катарина Кањевац-Миловановић), 

4) Игор Протић, IV1, за учешће на Републичком такмичењу из физике (ментор Катарина 

Кањевац-Миловановић), 

5) Борис Арсић,  IV2, за учешће на Републичком такмичењу из математике (ментор Маја 

Грујић), 

6) Милан Паприкић, IV2, за освојено 3. место на Републичком такмичењу из српског језика 

и језичке културе (ментор Весна Стојковић),  

7) Тим: Јана Перић, III3, Маријана Павловић, III3, и Софија Старчевић, III2, за освојено 1. 

место за кратки филм на Републичкој смотри ,,ФИЛМић“ (ментор Снежана Милошевић), 

8) Милица Првуловић, III3, за освојено 1. место за калиграфски рад на Републичкој смотри 

ђачког стваралаштва (ментор Тања Павловић-Панов), 

9) Марија Панов, ученица IV2, сада студенткиња ФОН-а у Београду, за учешће на 

Републичком такмичењу у енглеском језику (ментор Тања Гојаковић), и  

10) Јањош Сибиновски, III1, за учешће на Републичком такмичењу из биологије (ментор 

Милош Николић).  

11) Награђена је и Даница Ранковић, II1, која у претходној школској години није имала 

ниједан изостанак са наставе. 



 
 

 

 

 
 

 

 

 
 

  

 



 
 

  

  
 

 

   



  

 

 

 

  27. 1. 2023.  

Професорка ликовне културе Тања Павловић-Панов поставила је у електронској форми  

изложбу радова ученика наше школе поводом Дана Светог Саве. 

  

27. 1. 2023.  

Заједничким снагама Црквена општина Велика Плана, глумци Аматерског позоришта ЦЗК 

,,Масука" и хор наше Гимназије под руководством професора Станислава Дамјановића, 

припремили су градску Светосавску академију.  

 

 
 

 

31. 1. 2023.  

Гимназијалце и гимназијалке из Удружења ,,Свет речи“ посетила је Фондација ,,Јелена 

Шантић“ из Београда која је, заједно са Продукцијском кућом ,,ПГ Мрежа“ из Београда, 

снимила прилог о нашој групи и идеји уређења гимназијског парка.  

 

31. 1. 2023.  

На свечаности у Народној библиотеци у Смедереву, Ђорђу Марићу, ученику II1, уручена је 

награда за освојено прво место у категорији ученика средњих школа на 10. Светосавском 

литерарном конкурсу, који су организовали Народна библиотека Смедерево и Друштво за 



српски језик и књижевност за Подунавски округ. Ђорђева менторка је професорка Весна 

Стојковић. 

 

                     
 

1. 2. 2023.  

Ђорђе Павловић, доскорашњи ученик наше школе, тренутно студент друге године 

основних академских студија, добитник је Светосавске награде коју Факултет спорта и 

физичког васпитања у Нишу додељује својим најбољим студентима. На свечаности у 

Градској кући, награду му је уручила градоначелница Ниша Драгана Сотировски. 

 

                                       
 

3. 2. 2023.  

Наша бивша ученица Неда Живановић, као студенткиња монтаже на Факултету драмских 

уметности у Београду, снимила је филм ,,Као ти“, који је премијерно приказан у Београду. 

Филм се бави причом о одрастању и односу старије и млађе сестре. У филму играју глумци 

Аматерског позоришта ,,Масука“ Александра - Сашка Вељковић и Небојша Милосављевић, 

наш гимназијалац Михајло Николић и ученица ОШ ,,Свети Сава“ Ђурђа Доганџић. 

 



                          
 

4. 2. 2023.  

Општинско такмичење из географије ,,Географска олимпијада“ одржано је у нашој школи. 

На Регионално такмичење пласирали су се Милан Новаковић, Јана Перић, Емилија 

Станојковић и Владимир Митић, сви ученици III3, Милија Пауновић, ученик   

III1 и Стефан Миленковић, ученик I1. Ментор свих наших ученика и реализатор такмичења 

био је професор Лазар Мирчић. 

 

 
 

11. 2. 2023.  

У ЕУШ ,,Вук Караџић“ одржано је Општинско такмичење из књижевности ,,Књижевна 

олимпијада“. Израда тестова знања и организација такмичења у надлежности је Друштва за 

српски језик и књижевност Србије. Ученици наше школе постигли су запажене резултате и 

пласирали се на Окружно такмичење у Смедереву: Ђорђе Марић и Павле Милошевић у 

категорији ученика другог разреда (ментор Весна Стојковић), Софија Рајић и Сара 

Милићевић у категорији ученика трећег разреда (ментор Јелена Златкова). 

  

14. 2. 2023.  

Већ традиционално, у нашој школи је Ученички парламент обележио Дан љубави (Свети 

Валентин) и Дан вина и виноградара (Свети Трифун). Ученици су у холу школе, у посебно 



украшену кутију убацивали поруке љубави, пријатељства и пажње, које су многима 

улепшале дан.  

 

                       
               

 

20. 2. 2023.  

Општина Велика Плана је, као и претходне године, поводом Дана државности наградила 

новчаним износом од по 10.000 динара све одличне ученике основних и средњих школа на 

својој територији у школској 2021/2022. години.  Награђено је 310 ученика средњих школа, 

међу њима 99 из наше Гимназије. Награде су на свечаности у холу Гимназије уручили 

директор Стојадин Туфегџић, председник Општине Велика Плана Игор Матковић и 

заменик председника Општине Марко Шућур.  

 

  
 



 
 

 

 

21. 2. 2023.  

Женска омладинска репрезентација Србије у фудбалу савладала је Грчку у Атини са 3:1, а 

сва три гола за Србију постигла је Нина Матејић, једна од најперспективнијих фудбалерки 

у Европи, у категорији до 19 година. 

                               
 

 

 

24. 2. 2023.  

На Међуокружном такмичењу у кошарци, одржаном у 

Бору, екипа наших гимназијалки освојила је 3. место. 

Екипу Гимназије чиниле су Леа Костић, I1, Ива 

Денковић, II2, Софија Старчевић, III2, Маријана 

Павловић и Јана Перић, III3, а њихов тренер био је 

професор физичког васпитања Игор Сих. 

 

                                         

 

 

 



25. 2. 2023.  

На Општинском такмичењу из српског језика и језичке културе у нашој школи, Јана Перић, 

III3, освојила је друго место. Она ће, заједно са Миланом Паприкићем, учеником  

IV2, који има директан пласман у виши ранг такмичења јер је претходне школске године 

освојио 3. место на Републичком такмичењу, представљати нашу општину на Окружном 

такмичењу у Смедереву.  

 

 
 

28. 2. 2023.  

Гимназијалке Сара Милићевић и Софија Рајић, ученице III3, као активне вршњачке 

едукаторке ,,Света речи“ учествовале су у Палати ,,Србија“ на конференцији ,,Подршка 

менталном здрављу младих: Да знам да си добро!“ Оне су показале изузетну посвећеност 

приликом реализације пројекта УГ ,,Свет речи“ ,,Имаш проблем? Ту смо за тебе!“ који је, 

уз подршку Министарства омладине и спорта, у периоду од маја до новембра 2022. 

реализован у седам општина, а на коме је Гимназија била једна од партнерских школа. 

Конференцију су организовали Институт за истраживање и развој добрих пракси „Well-

being International“, заједно са Удружењем ,,Кровна организација младих Србије“, а у 

оквиру пројекта ,,Омладинска лабораторија Западног Балкана, омладинске политике и 

менталног здравља младих“, који спроводи Regional Cooperation Council, уз финансијску 

подршку Европске уније.  

 

      



4. 3. 2023.  

У Народној библиотеци Србије у Београду одржано је 

такмичење у организацији Француског културног 

центра, а у оквиру Месеца франкофоније, за најбоље 

извођење франкофоне песме. Полуфинална 

такмичења се одржавају у Београду, Нишу и Новом 

Саду, у јуниорској и сениорској категорији. Наша 

матуранткиња Тања Новаковић у сениорској 

категорији освојила је прво место и награђена 

великим аплаузом и публике и жирија, у коме су се 

налазили представник Амбасаде Француске, 

професор француског језика и професионалац из 

света музике. Тања упоредо са Гимназијом завршава 

и Средњу музичку школу у Смедереву и планира да 

студира музику у иностранству. Тањина професорка 

и менторка на такмичењу је била Весна Миливојевић. 

 

                                    

 

4. 3. 2023.  

На Окружном такмичењу из математике у Смедереву, Борис 

Арсић, ученик IV2 општег смера, заузео је прво место и пласирао 

се на државно такмичење. Његова професорка математике је 

Маја Грујић.  

 

 

 

 

4. 3. 2023.  

На Окружном такмичењу из енглеског језика у Смедереву, 

Милан Паприкић, IV2, освојио је 1. место (ментор - професорка 

Тања Гојаковић), а Емилија Бојковић, IV3, 3. место (ментор - професорка Татјана Кочић). 

Они ће представљати нашу школу на Републичком такмичењу у Београду. 

 

   



 

9. 3. 2023.  

У нашој Гимназији група ученика полагала је писмени део испита за добијање међународно 

признатог сертификата о знању немачког језика, немачке језичке дипломе  DSD.  Гимназија 

се, захваљујући ангажовању професорке Марије Крајновић, налази у овом програму и 

партнерству са Амбасадом Немачке у Србији већ шест година. Сви ученици наше школе 

имају могућност тј. привилегију бесплатног учешћа у програму, припремама  и полагању 

дводелног испита, пред комисијом у којој је представник Амбасаде Немачке. 

 

                           
 

                          
 

9. 3. 2023.  

Тим за маркетинг Гимназије огласио је новим промотивним материјалима  упис ученика у 

општи тип гимназије и специјализовано ИТ одељење у  наредној школској години. 

 



   
 

   

 

 

10. 3. 2023.  

У градској спортској хали одржано је Општинско такмичење у футсалу. Екипа 

гимназијалаца коју су чинили Михајло Грковић, Коста Чедомировић, Вук Лакић, Матеја 

Анђелковић, Новица Миловановић, Александар Грујић, Тадија Симић, Младен Поповић и 

Игор Протић, ученици од 1. до 4. разреда, освојила је прво место, а тиме и пласман на 

такмичење окружног нивоа. Њихов тренер је професор Марио Лукић. 

 



  
 

10. 3. 2023.  

Део колектива Гимназије био је на прослави поводом Дана жена у Етно-селу ,,Моравски 

конаци“ са колегама из других школа из општине. 

 

                                   
 

10. 3. 2023.  

На угледном часу немачког језика у III2 професорке Марије Крајновић, Софија Старчевић 

и Милица Ђокић презентовале су резултате анкете коју су спровеле у свом одељењу на тему 

,,Здрав живот“, а питања су се односила на навике у исхрани  наших гимназијалаца - унос 

воћа и поврћа, унос течности, дужину сна, бављење спортом,  и сл.  

 



  
 

 

11.3. 2023.  

На Окружном такмичењу из књижевности ,,Књижевна олимпијада“ у Техничкој школи у 

Смедереву, наши такмичари постигли су лепе резултате, али без пласмана на Републичко 

такмичење, мада се очекује спуштање прага пролазности, после званичне оглашавања  

Друштва за српски језик и књижевност Србије. У категорији  ученика другог разреда Ђорђе 

Марић је освојио II место, а Павле Милошевић III , обојица из II1 и обојици је менторка 

Весна Стојковић. У категорији ученика трећег разреда Сара Милићевић и Софија Рајић 

освојиле су треће место, обе из III3 и обема је менторка Јелена Златкова. 

 

                         
 

11.3. 2023. 

На Општинском такмичењу из историје, које је одржано у нашој школи, сви наши ученици 

су изборили пласман на Окружно такмичење: у I разреду Стефан Миленковић - 3. место, у 

II разреду Ђорђе Марић – 1. место и Новица Миловановић – 2. место, у III разреду Милија 

Пауновић – 1. место и Милан Новаковић – 3. место, у IV разреду Анђела Новаковић – 2. 

место и Игор Протић – 2. место. Игору је ментор био професор Давор Арсић, а свим осталим 

такмичарима професорка Катарина Манојловић. 

 

11.3. 2023. 

Део хора наше Гимназије, под управом професора Станислава Дамјановића, учествовао је 

у уметничком делу програма годишње скупштине Планинарског клуба ,,Врбица“ из Велике 

Плане. 



                                      
11. 3. 2023.  

У оквиру маркетиншких активности у Гимназији, заинтересовани ученици осмог разреда 

основних школа са територије општине започели су бесплатну припремну наставу у нашој 

школи за полагање пријемног испита за ИТ смер гимназије и завршног испита у основној 

школи. Наставу математике реализоваће професорке Маја Грујић и Наташа Чичић, а 

српског језика Весна Стојковић. За добар одзив осмака заслужан је и део Тима за маркетинг, 

професори Катарина Манојловић и Владимир Миленковић, као и ученици III1 Огњен 

Цветковић и Теодора Пантелић. 

 

                             
 

 

14. 3. 2023.  

Као и сваке године 14. марта, и ове је у нашој школи обележен Дан броја пи. Математичка 

секција, овог пута у корелацији са физичким васпитањем, организовала је турнир у баскету 

,,3 на 3 до 3:14“. Учествовала су сва одељења наше школе, а победила је екипа III1. На крају 

је одиграна и ревијална утакмица победника и екипе професора. 

 



  
 

 
 

 

  

 

 

 

17. 3. 2023. 

Одржан је усмени део испита из немачког језика за добијање DSD сертификата. Испитну 

комисију чиниле су професорка немачког језика у нашој школи Марија Крајновић и 

саветница за немачки језик при Амбасади Немачке у Србији Birgit Scheurer. Ученици ће 



резултате испита добити у јуну, а уколико су на оба дела испита остварили ниво А2, односно 

Б1, у септембру ће добити своје међународно признате дипломе. 

 

 
 

 
 

             

17. 3. 2023.  

У оквиру манифестације ,,Март, месец српског језика“ Друштва за српски језик и 

књижевност Србије, у Гимназији у Смедереву проф. др Рајна Драгићевић са Филолошког 

факултета у Београду, одржала је занимљиво предавање о оријентализмима у нашем језику. 

Предавању је присуствовала и група професора из Велике Плане. 

 

              
 

 

18. 3. 2023.  



На Општинској смотри рецитатора ,,Песниче народа мог“ у  Центру за културу ,,Масука“, 

Софија Рајић, ученица III3, заузела је 2. место говорећи стихове песме ,,Ја сам стена“ Ђуре 

Јакшића, и пласирала се на Окружну смотру.  

 

                           
 

18. 3. 2023. 

У Смедереву, на Окружном такмичењу из физике, наши ученици показали су завидне 

резултате: Данило Ђуричић, I1, 1. награда, Ђорђе Мрић, II1, 1. награда, Дамјан Шулејић, 

II1, 2. награда, Борис Арсић, IV2, 1. награда – сва четворица у ,,гама“ категорији такмичења, 

и Павле Милошевић, II1, 2. награда у ,,бета“ категорији. Пласман на Републичко такмичење 

ће бити познат пошто се саберу резултати из свих округа. Ментор наших ученика била 

професорка Катарина Кањевац-Миловановић. 

 

 

19. 3. 2023.  

Тридесет ученика и девет професора Гимназије било је на излету у Београду. Обишли су 

Храм Светог Саве и Народни музеј, а у вечерњим сатима у Театру ,,Вук“ гледали су 

представу ,,Импровизуј! Не оклевај“, у којој игра наша некадашња ученица Анита 

Стојадиновић-Бранковић, данас професионална глумица. 

 



                         
 

  
 

 

 
 

 



 

 

  
                     

  

21. 3. 2023.  

Међународни дан поезије наша Библиотечка секција 

обележила је израдом паноа о великим српским 

песницима 19. и 20. века. Пано су осмислиле и 

направиле ученице II1 Емилија Пауновић, Милена 

Петровић, Даница Ранковић и Андријана Михајловић, 

уз подршку своје професорке Весне Стојковић. 

 

                                  

 

 

 

 

21. 3. 2023.  

У одељењима II1 и II2 на часовима српског језика и књижевности професорке Весне 

Стојковић, започета је презентација пројектних задатака о Балзаковом роману ,,Чича 

Горио“. Првом, угледном, часу реализације у II1 присуствовала је као гост школски 

психолог Смиља Синђелић. 

 

  



 

  

               

 

21. 3. 2023.  

Поводом Месеца франкофоније, у Библиотеци ,,Милутин Срећковић“ у Смедеревској 

Паланци организован је пригодан програм у коме је учествовала и наша гимназијалка Тања 

Новаковић, ученица IV1, са својом менторком Весном Миливојевић, професорком 

француског језика. 

 

                           
  
 

25. 3. 2023.  

Тања Новаковић је у Нишу, на финалној вечери такмичења за 

најбољу франкофону песму, на које се пласирала победом на 

београдском полуфиналу 4. марта, на прави начин представила 

нашу школу и Велику Плану. Тања је још у основној школи у 

Старом Селу заволела француски језик, а као апсолутни слухиста 

рано почела да похађа и музичку школу. Тањина менторка је 

професорка француског Весна Миливојевић. 

 

                                     

 

 

 

 



26. 3. 2023.  

На Републичком такмичењу из енглеског језика на Филолошком факултету у Београду, 

матурант наше школе Милан Паприкић, ученик IV2 општег типа гимназије, освојио је 6. 

место међу 240 учесника из целе Србије. Његова менторка је била професорка Тања 

Гојаковић. 

 

                                                    
 

27. 3. 2023. 

Екипа наше школе освојила је прво место на Окружном такмичењу у футсалу за ученике 

средњих школа. На такмичењу су учествовале и екипе Техничке школе из Смедерева и 

МЕШ ,,Гоша“ из Смедеревске Паланке. Наша екипа се жребом пласирала директно у 

финале, а у финалу победила екипу из Смедеревске Паланке резултатом 8:4. Гимназијску 

екипу су чинили: Александар Грујић и Тадија Симић из III2, Младен Поповић и Игор 

Протић из IV3, Матеја Анђелковић, II2, Новица Миловановић, II1, Коста Чедомировић, I2, 

и Михајло Грковић, I1. Њихов тренер је био Марио Лукић, професор физичког васпитања. 

 



  
 

 

31. 3. 2023.  

Маркетиншка активност Дан отворених врата била је прилика да угостимо ученике 

завршног разреда основних школа са територије наше општине и представимо им 

занимљиве интерактивне садржаје из више наставних предмета и секција Гимназије. 

Осмаци и осмакиње су имали прилику да обиђу наше учионице и кабинете, а 

заинтересовани су могли да присуствују и 6. и 7. редовном часу. 

 

   
 



   
 

   
 

  



  
 

  
 

 

31. 3. 2023.  

Јана Перић, Милица Првуловић и Маријана Павловић, ученице III3, потписале су на 

свечаности у Градској кући уговоре са представницима Општине Велика Плана о 

стипендирању надарених ученика. Ове године додељено је укупно пет стипендија у овој 

категорији, од којих су наше гимназијалке добиле три.  

 

              
 

 

 



1. 4. 2023.  

На Окружном такмичењу из српског језика и језичке културе у Економско-трговинској 

школи у Смедереву, наша два представника постигла су најбоље резултате у Подунавском 

округу у III и IV разреду: Јана Перић, III3, освојила је III место, а Милан Паприкић, IV2, II 

место. Друштво за српски језик и књижевност Србије је, после спуштања прага 

пролазности, потврдило Миланово учешће на Републичком такмичењу у Тршићу. 

Менторке наших ученика биле су професорке Весна Стојковић и Јелена Златкова. 

 

                                        
 

2. 4. 2023.  

На Окружном такмичењу из историје у смедеревској Гимназији, четворо наших ученика се 

пласирало на Републичко такмичење: Стефан Миленковић, I1, освојио је прво место, Ђорђе 

Марић, II1,  друго место, Милан Новаковић, III3,  треће место, и Анђела Новаковић, IV3, 

друго место. Њихова менторка је професорка Катарина Манојловић. Добре резултате, али 

без пласмана, имали су и Новица Миловановић, II1, Милија Пауновић, III1, (ментор 

Катарина Манојловић) и Игор Протић, IV1 (ментор Давор Арсић). 

 

  
 

3 – 7. 4. 2023.  

Софија Рајић, III3, активна чланица Удружења ,,Свет речи“, у Сремским Карловцима је 

похађала обуку за омладинске лидере и раднике, коју спроводи Национална асоцијација 

практичара омладинског рада – НАПОР, у склопу пројекта Немачке развојне сарадње 



,,Преспективе за младе у руралним срединама у Србији“, који спроводи GIZ, у партнерству 

са Министарством туризма и омладине Републике Србије. 

                                                
 

4. 4. 2023. 

У Техничкој школи ,,Никола Тесла“ Стручно веће професора математике организовало је 

математички квиз  у коме су учествовале екипе од по 9 ученика прва три разреда из све три 

средње школе из нашег места. Екипа гимназијалаца коју су чинили ученици првог разреда: 

Вукашин Пешић, Коста Чедомировић и Данило Ђуричић, освојила је прво место. Нешто 

мање успеха имале су екипе другог: Милена Петровић, Павле Милошевић и Ђорђе Марић, 

и трећег разреда: Александар Грујић, Јелена Костић и Огњен Цветковић. 

 

  
 



  
 

 

5. 4. 2023.  

Милица Првуловић, ученица III3, освојила је прву награду у категорији калиграфије на  

XXXI републичком конкурсу ,,Светосавље и наше доба“, у организацији Министарства 

просвете, науке и технолошког развоја, Кола српских сестара Епархије бачке, Центра за 

ликовно васпитање деце и омладине Војводине, Катихетског одбора Епархије бачке и 

Удружења војвођанских учитеља у Новом Саду. Миличина менторка била је Тања 

Павловић-Панов, професорка ликовне културе. 

 

                                        
 

7. 4. 2023.  

Коначно и успешно, реализована је идеја Ученичког парламента о куповини и штампању  

,,гимназијских“ мајица за све ученике школе, које ће носити нови лого Гимназије и бити 

коришћене у активностима на нивоу целе школе и у маркетиншке  сврхе. 



  
 

 
 

 

 

20. 4. 2023.  

На 54. Окружној смотри рецитатора ,,Песниче народа 

мог“, ове године одржаној у Народној библиотеци у 

Смедереву, Софија Рајић, ученица III3, заузела је 4. 

место говорећи стихове песме ,,Ја сам стена“ Ђуре 

Јакшића. 

 

                                      

 

 

 

 

 

 

 



 

21 - 23. 4. 2023. 

Фондација ,,Јелена Шантић“, уз подршку Немачке развојне агенције GIZ,  на Дивчибарама 

је организовала тренинг о буџетирању пројеката и управљању финансијама. Учесница  

тренинга испред Удружења ,,Свет речи“ била је и наша гимназијалка Исидора Kостић, 

ученица III3. 

 

           
  
22.4. 2023. 

У Клубу ,,Гимназијалац“ за групу професора наше школе организовано је стручно 

усавршавање на тему Формативно оцењивање (карактеристике формативног оцењивања, 

начини бележења постигнућа, описи ангажовања, препоруке за даље напредовање ученика). 

Реализатори семинара били су Славко Ђокић, професор књижевности, и Снежана 

Стаматовић, педагог, из Пожеге.  

 

        
 

23.4. 2023. 

Наша школа била је домаћин ученицима и професорима средњих школа из Смедерева, 

Смедеревске Паланке и Велике Плане на Окружном такмичењу из биологије. Јањош 

Сибиновски, ученик III1, освојио је треће место у својој узрасној категорији и пласман на 



Републичко такмичење у Крагујевцу у мају месецу. Школу су успешно представљале и две 

ученице првог разреда – Нина Тодоровић и Исидора Аритоновић. Наше представнике за 

такмичење је припремала професорка Снежана Пешић. 

 

  
 

  
 

26. 4. 2023. 

На манифестацији ,,Недеља филма“ у Основној школи ,,Бранко Радичевић“ у Лугавчини, 

наша школа је учествовала са кратким филмом ,,Шах као наука, уметност и спорт“, који је 

настао као пројектни задатак у оквиру изборног предмета Примењене науке у одељењима 

II1 и II2. Њихови представници на манифестацији били су ученици Павле Милошевић, 

Новица Миловановић и Милена Петровић, уз професора Лазара Мирчића, координатора 

Шаховске секције и професорке физике Катарине Кањевац-Миловановић, предметног 

наставника Примењених наука.  

 



  
 

  

 

26. 4. 2023. 

Ученице  III3 - Софија Рајић, Николина Миленковић, Исидора Костић, Александра Стокић, 

Сара Милићевић и Јана Перић, са ученицама I5 Техничке школе ,,Никола Тесла“ поставиле 

су информативни штанд Удружења ,,Свет речи“ на манифестацији ,,Етно-дан“, која се већ 

годинама, традиционално организује у Градском парку у склопу обележавања Дана 

општине Велика Плана.  

 

                                   
 



 

27. 4. 2023. 

Прва ,,Гимназијада“ , у оквиру програма обележавања Дана општине Велика Плана, 

окупила је на забавно - спортским играма и такмичењима у шаху, математичком квизу и 

квизу опште информисаности екипе ученика осмих разреда основних школа ,,Карађорђе“ 

из Велике Плане, ,,Други шумадијски одред“ из Марковца и ,,Академик Радомир Лукић“ из 

Милошевца. 

Шаховски турнир организовао је професор географије Лазар Мирчић, математички квиз 

професорке Маја Грујић и Наташа Чичић, квиз опште културе професори филозофије Игор 

Јанковић и историје Давор Арсић, а ,,игре без граница“ професорка енглеског језика Татјана 

Кочић и професори физичког васпитања Игор Сих и Марио Лукић. Укупни победник била 

је екипа ОШ ,,Академик Радомир Лукић“ из Милошевца.  

 

  
  

  
 



 
 

  
 

 

29.4.2023.  

За све заинтересоване ученике и наставнике наше школе организован је једнодневни излет 

до Бранковине, Ваљева и манастира Месић. У Ваљеву су посећени Народни музеј, 

Муселимов конак, Тешњар и Ваљевска гимназија.                   

 

 
 

 



  
 

  
 

 
 



 
 

 

 

29. 4. 2023. 

На Државном такмичењу из физике, одржаном у Гимназији ,,Бора Станковић“ у Врању, 

учествовала су три наша ученика: Данило Ђуричић, I1, Ђорђе Марић, II1, и Борис Арсић,  

IV2. Борис Арсић освојио је 1. место у ,,гама“ категорији овог такмичења. Менторка наших 

ученика била је професорка Катарина Кањевац-Миловановић.  

 

                                         
 

30. 4. 2023. 

На Републичком такмичењу из књижевности 

,,Књижевна олимпијада“, које се 

традиционално одржава у Гимназији у 

Сремским Карловцима, Ђорђе Марић, ученик 

II1, високим резултатом достојно је 

репрезентовао нашу Гимназију. Његова 

менторка је била професорка Весна 

Стојковић.  

 

                                 

 

 

 

 

 



5. 5. 2023. 

Ученици и професори Гимназије су, након часова одељењских заједница, у школском 

дворишту упалили свеће и положили цвеће за помен жртвама стравичног масакра у 

београдској школи ,,Владислав Рибникар“. 

 

 
 

 

  
 

 

9. 5. 2023. 

У сали Центра за културу ,,Масука“ изведена је претпремијера за ученике средњих школа у 

дневном термину представе ,,Оне су хтеле нешто сасвим друго“, по тексту Милене Деполо 

и у режији Дејана Цицмиловића. Представа говори о теми вршњачког насиља и 

(не)реаговању релевантних институција. У представи су се као глумци окушали и наши 

ученици првог и трећег разреда: Милица Милуновић, Доротеја Јовановић, Софија Рајић, 

Ана Величковић, Софија Старчевић, Маријана Павловић и Владимир Митић.  

 



 

 

 

 

 

10. 5. 2023.  

Аматерско позориште ,,Масука“ у Центру за културу премијерно је извело представу ,,Чудо 

у Шаргану“, по тексту Љубомира Симовића и у режији Дејана Цицмиловића. Поред сталне 

глумачке екипе нашег позоришта, у представи су заиграли и наши гимназијалци, ученици 

III3, Владимир Радивојевић и Владимир Митић, који су до сада играли само у омладинским 

прдставама. 

 

   

  

12. 5. 2023.  

Данас је био последњи радни дан пред одлазак у пензију нашег колеге Томице Лукића, 

професора физичког васпитања у Гимназији и ЕУШ ,,Вук Караџић“. 



 

 

 

                       

 

15. 5. 2023.  

Из штампе је изашао 32., а први тематски број школског 

листа ,,Гимназијалац“, чији је главни и одговорни уредник 

Мирослав Првуловић, професор српског језика и 

књижевности. Тема броја је Изостајање са наставе / бежање 

са часова. Нова концепција ,,Гимназијалца“ је заснована на 

повезивању истраживања и Акционог плана школског 

Тима за самовредновање и садржаја школског листа. Лист 

ће се убудуће бавити најактуелнијим или најзначајнијим 

питањима образовања и / или функционисања школе, а о 

изабраној теми ће на разне начине (интервју, фокус групе, 

анкете...) говорити  ученици, њихови родитељи, професори 

и други актери друштвеног живота. 

 

                                                

 

15. 5. 2023.  

Традиционално фотографисање одељења с разредним старешином пред крај школске 

године.  

 

 



 
 

 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 
 



 
 

 

 

 
 

17. 5. 2023. 

Гимназијалци, чланови Удружења ,,Свет речи“, Ана Величковић, III2,  Исидора Костић, 

Милица Првуловић, Јана Перић, Владимир Митић и Владимир Радивојевић, сви ученици 



III3, у периоду од новембра 2022. до марта ове године учествовали су у пројекту 

,,Илустрована демократија“, који је спровела Фондација ,,Јелена Шантић“. На онлајн 

радионицама су мапирали проблем који желе да реше у свом окружењу. Њихова идеја је 

покретање радне акције са вршњацима за преуређење школског парка и зато су иницирали 

састанак са председником Општине Игором Матковићем и председником Прве месне 

заједнице Милошем Ивановићем, на коме су добили подршку за своју пројектну идеју и 

обећање да ће им Општина Велика Плана и Прва месна заједница у току јуна помоћи у 

њеној реализацији. 

 

  
 

 

 

18 - 21. 5. 2023. 

Софија Рајић, III3, једна од најактивнијих чланица Удружења 

,,Свет речи“, похађала је у Сремским Карловцима, у 

Еколошком центру ,,Радуловачки“, други модул обуке за 

омладинске лидере и лидерке, у чијем фокусу су биле вештине 

комуникације, активно слушање, дискриминација и социјално 

искључивање.  

 

                                    

 

 

 

 

 

 

20. 5. 2023. 

У Пожаревачкој гимназији одржано је Републичко такмичење из историје, на коме су нас 

достојно представљали Стефан Миленковић, Ђорђе Марић, Милан Новаковић и Анђела 

Новаковић, са својом менторком, професорком Катарином Манојловић. 

 



                        
 

20. 5. 2023.  

У Дому културе ,,Влада Марјановић“ у Старом Селу одржан је концерт ,,Тања и пријатељи“, 

наше матуранткиње Тање Новаковић. Подршка на концерту су јој биле и њене другарице 

из гимназијског хора, предвођене професором Станиславом Дамјановићем, а у публици је 

била и група професора наше школе.   
 

 
 

 



 

21. 5. 2023. 

Група ученика III2 и  III3 са вршњацима из Техничке школе ,,Никола Тесла“, сви чланови 

Удружења ,,Свет речи“, у Клубу ,,Гимназијалац“ имали су тренинг о насиљу и ненасилној 

комуникацији, са фокусом на трговини људима кроз форум-театар и театар статуа и 

залеђених слика. Њихов тренер био је Мирослав Николић, професионални глумац из 

Београда, са великим искуством  у области перформанса као вида друштвеног активизма. 

Заједнички су припремили перформанс ,,Отвори очи“, за учешће на Фестивалу младих ,,Дан 

за нас“ у Костолцу 27. маја. На крају дана за учеснике је организован излет до манастира 

Копорин, на којем им је стручни вођа био Лазар Мирчић, професор географије у нашој 

школи. 

 

 
 

 

  
 

23. 5. 2023.  

био је последњи наставни дан за овогодишњу генерацију матураната. 

 



 
 

 
 

 
 

25. 5. 2023. 

На завршној републичкој манифестацији Ревије кратког ђачког филма ,,ФИЛМић 2023“, у 

организацији Министарства просвете и Центра за развој и примену науке, технологије и 



информатике, специјалну награду за монтажу добио је тим из наше школе ,,Тријумвират“ 

за филм ,,АI“. У тиму су били ученици I2 – Марко Ивановић, Ђорђе Бојић и Александар 

Маринковић, а менторка им је била професорка рачунарства и информатике Снежана 

Милошевић. 

 

                                   
 

27. 5. 2023. 

На Републичком такмичењу из биологије на Природно-математичком факултету у 

Крагујевцу, учествовао је Јањош Сибиновски, ученик III1. Иако није остварио пласман, леп 

успех је његов 81 бод од могућих 100. Његови ментори су били Снежана Пешић и Милош 

Николић, професори биологије.  

 

                                           
 

28. 5. 2023. 

На Републичком такмичењу из српског језика и језичке културе у Тршићу, матурант Милан 

Паприкић је оправдао наша очекивања и показао се као јако добар. Освојио је 15 од 20 

могућих поена, у време када се интензивно спрема за пријемне испите за ФОН и 



Грађевински факултет у Београду. Миланова  менторка била је Весна Стојковић, 

професорка српског језика и књижевности. 

 

                                              
 

31. 5. 2023.  

Ученици трећег разреда учествовали су у трећем пилотирању пројекта државне матуре. 

 

2. 6. 2023.  

Матурско вече наших матураната организовано је у плањанском ресторану ,,Маргус“. 

 

 
 

 



 
 

 
 

6. 6. 2023. 

Према одлуци Министарства просвете, а поводом трагичног догађаја с почетка маја у ОШ 

,,Владислав Рибникар“ у Београду и настојања да се ублаже његове последице, наставна 

година се завршава  данас, осим за ученике који изразе жељу за поправљањем својих оцена, 

који ће моћи да долазе у школу до 21. 6. 2023.  

 

10. 6. 2023. 

Једна од генерација гимназијалаца и гимназијалки које су ове године славиле годишњице 

матуре била је генерација рођених 1979. године. Обележили су своју 25-годишњицу матуре 

окупљањем на ,,часу“ у Гимназији и потом у плањанском ресторану ,,Маргус“. Била је то 

прилика да се присете својих школских дана из којих носе лепе успомене, а велики број њих 

је рекао да, када би опет имали петнаест година и могли да бирају, опет би уписали нашу 

Гимназију (прилог ТВ ,,Плана“). Њихове одељењске старешине били су својевремено Весна 

Стојковић, Миомир Тричковић, Дејан Арсић и Милан Станојловић. 

 



                            
 

                                      
 

11. 6. 2023.  

У Клубу ,,Гимназијалац" организован је семинар ,,Развој тестова знања и примена у 

диференцирању наставе и учења". Семинар је био део вишенедељне обуке коју је један број 

професора школе претходно похађао онлајн. Едукаторка је била Николета Николић, 

професорка српског језика и књижевности у ЕУШ ,,Вук Караџић“ у Великој Плани. 

 

  

 

 



14 - 16. 6. 2023. 

Ана Величковић и Марија Илић, ученице III2, као представнице Удружења ,,Свет речи“, 

заједно са представницама ЈЛС Општине Велика Плана, Недом Новаковић и Аном 

Вукадиновић, биле су учеснице семинара ,,Партиципација младих у руралним срединама, 

модул 1“ на Фрушкој гори. Тренинг је организован у оквиру пројекта ,,Перспективе за 

младе у руралним срединама у Србији“, који спроводи Deutsche Gesellschaft für 

Internationale Zusammenarbeit (GIZ) GmbH, у партнерству са Министарством туризма и 

омладине.  

   
 

16. 6. 2023. 

У холу школе, уз пригодан уметнички програм, уприличена је свечана додела диплома  

матурантима. Титулу ђака генерације у овој школској години понео је Борис Арсић, ученик 

IV2 одељења општег типа гимназије. 

 

  
 



  
 

  
  

 

17. 6. 2023. 

У Регионалном центру за професионални развој запослених у образовању у Смедереву,  

Друштво за српски језик и књижевност за Подунавски округ организовало је пригодну 

свечаност ,,Знањем за боље сутра“, на којој су додељене дипломе, захвалнице и награде 

учесницима окружних такмичења из српског језика и језичке културе и књижевности 

(Књижевна олимпијада), који су освојили једно од прва три места , и њиховим менторима. 

Као учесници Књижевне олимпијаде, из наше школе су награђени Ђорђе Марић и Павле 

Милошевић, ученици другог разреда, и Софија Рајић и Сара Милићевић, ученице трећег 

разреда. За учешће на такмичењу из српског језика награђени су Јана Перић, ученица трећег 

разреда, и Милан Паприкић, ученик четвртог разреда. Њихове менторке су биле професорке 

Весна Стојковић и Јелена Златкова.  



  
 

20. 6. 2023.  

На Републичком такмичењу ученичког ликовног стваралаштва, коју организује Удружење 

ликовних педагога Србије у сарадњи са Министарством просвете, науке и технолошког 

развоја, у категорији фотографије, ученица наше школе, Исидора Костић, освојила је 3. 

награду. На такмичењу су запажено учествовали и Милица Првуловић, Јана Перић, III3, 

Наталија Лазић и Лука Лекић, I1. Њихова менторка је била Тања Павловић-Панов, 

професорка ликовне културе. 

  

                                                   
 

21. 6. 2023. 

Званично је завршена наставна година за ученике првог, другог и трећег разреда наше 

школе. 

 

11. 7. 2023. 

Општина Велика Плана је и ове године определила новчана средства за доделу награда 

ученицима генерација и ученицима који су освојили једно од прва три места на 

републичким или међународним такмичењима и смотрама у организацији Министарства 



просвете Републике Србије, у школској 2022/2023. години. Најбољим ученицима основних 

и средњих школа са територије општине Велика Плана 23 награде уручио је председник 

Општине Игор Матковић. Сви награђени ученици добили су и месечне пропуснице за 

Градски базен.  

              
 

                                          
 

13 - 14. 7. 2023. 

Гимназијалке Марија Илић и Ана Величковић, чланице Удружења ,,Свет речи“, са Недом 

Новаковић, представницом локалне самоуправе Општине Велика Плана, похађале су на 

Сребрном језеру, други модул тренинга ,,Партиципација младих у руралним срединама“, 

који организује  GIZ. Теме тренинга су биле Модели за унапређење  запошљавања младих 

и Информисање младих у локалним заједницама. 

 



          
 

 

18 - 20. 7. 2023.  

Гимназијалац Андрија Стојиљковић, један од  вршњачких едукатора Удружења ,,Света 

речи“, боравио је у Врњачкој Бањи  на тренингу ,,Где су млади у миру и безбедности“, који 

су организовали  KOMS и Мисија OEBS-a у Србији. Тренинг је учеснике информисао о 

агенди ,,Млади, мир и безбедност“(YPS), значају њених циљева, теоријским и практичним 

начинима њеног имплементирања на локалном и националном нивоу и начинима 

обезбеђивања подршке за YPS програм. 

 

                
 

27 - 30. 7. 2023. 

Исидора Костић и Софија Рајић, као чланице Удружења ,,Свет речи“ учествовале су  у 

Бечеју на тренингу у оквиру пројекта ,,Youth 4 legality“, чији је циљ подизање свести младих 

о негативном утицају организованог криминала и корупције на друштво. Тренинг је 

организовало ,,Бечејско удружење младих“, уз финансијску подршку Глобалне иницијативе 

транснационалног организованог криминала GI -TOC из Аустрије. 

 



                                          
 
 

30. 8. 2023.  

Гимназија у Великој Плани  је од ове године  део европског програма ЕРАЗМУС +. 

 

                                              

Еразмус + је програм Европске уније који финансира програме мобилности и сарадње у 

области образовања, обуке, младих и спорта. Основна идеја мобилности јесте боравак у 

другој земљи са циљем учења, упознавања новог окружења и нове културе, као и 

усавршавање језика. 

Пројекат наше школе „Припрема, позор, МАТУРА, сад!“ има за циљ унапређење наставе и 

припреуа ђака за државну матуру. Партнер на пројекту биће нам школа у Словенији  чији 

ученици постижу високе резултате на државној матури, обзиром да Словенија има сличан 

образовни систем и значајно искуство у спровођењу државне матуре, а језичка баријера није 

велика. У пројекат ће бити укључени ученици првог и другог разреда, а реализоваће се у 

периоду  од  септембра 2023. до децембра 2024.године. 
 
  

http://gimnazija-velikaplana.edu.rs/wp-content/uploads/2023/08/%D0%B52.jpg


Наши матуранти су били веома успешни на пријемним испитима за факултете и више 

школе. Већина је имала довољан број поена за статус буџетских студената.У наставку је 

списак ученика и факултета / виших школа које су уписали, као и место у којем  ће 

студирати. 

1. Вељко Барјактаревић – Факултет политичких наука, Београд 

2. Исидора Богдановић – Грађевински факултет, Београд 

3. Филип Бошковић – Факултет безбедности, Београд 

4. Невена Донић – Машински факултет, Љубљана 

5. Нина Матејић – Менаџмент у спорту, Сингидунум, Београд 

6. Данијел Милетић – Филозофски факултет, Београд 

7. Богдан Нешић – Природно-математички факултет, Крагујевац 

8. Наталија Новаковић – Машински факултет, Београд 

9. Тања Новаковић – (чека резултате из Русије, полагаће пријемни и у Скопљу) 

10. Алекса Павковић – Електротехнички факултет, Београд 

11. Игор Протић – Правни факултет, Београд 

12. Јована Рибаћ – Факултет за пословне студије и право, Београд 

13. Лазар Стевановић – Електротехнички факултет, Београд 

14. Милица Стевановић – Природно-математички факултет, Крагујевац 

15. Софија Стојадиновић – (полаже пријемни испит следеће недеље јер је због болести 

пропустила пријемни у првом року) 

16. Нађа Филиповић / 

17. Борис Арсић – Електротехнички факултет, Београд 

18. Милан Паприкић – ФОН, Београд 

19. Никола Бранковић – Грађевински факултет, Београд 

20. Сара Димитријевић – Физичка хемија, Београд 

21. Катја Каровић – Правни факултет, Београд 

22. Марија Радисављевић – Правни факултет , Београд 

23. Милица Маричић – Саобраћајни факултет, Београд 

24. Вељко Новаковић – Стоматолошки факултет Београд 

25. Николина Влашки – Стоматолошки Факултет, Београд 

26. Анђела Стаменковић – ФПН-Новинарство, Београд 

27. Теодора Таврић – Виша медицинска школа, Ћуприја 

28. Андрија Шулкић – Грађевински факултет, Београд 

29. Петра Андрејић – Грађевински факултет, Београд 

30. Лана Жигић – Факултет Безбедности, Београд 

31. Марија Младеновић – Правни факултет, Крагујевац 

32. Матеја Антић – Машински факултет, Београд 

33. Катарина Антонијевић – Економски факултет, Београд 

34. Емилија Бојковић – Пољопривредни факултет, Београд 

35. Кристина Бујић- чека други уписни рок 

36. Марија Гарић-Информационе технологије,Сингидунум, Београд 

37. Анастасија Ђорђевић- Виша пословна,менаџмент, Београд 

38. Адриана Живковић-дигитални маркетинг,ФМК, Београд 

39. Јањић Јована / 

40. Дуња Лукић-Хотелијерство и туризам, Врњачка Бања 



41. Кристина Милосављевић-Информационе технологије, Београд 

42. Михаило З. Николић-Университа Цаттолика ,Међународни односи,Милано 

43. Михаило С. Николић-Академија техничких струковних студија, Пожаревац 

44. Анђела Новаковић-ФПН,политикологија, Београд г 

45. Младен Поповић- 

46. Александра Сенић- 

47. Марија Симић-Биолошки факултет, Београд 

48. Јована Срђевић-Дигитални маркетинг, Београд 

49. Анастасија Цвејић-Филолошки, Крагујевац 

 

 

 

 

 
 
 


